

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет бывший директор предприятия, обвиняемая в невыплате заработной платы работникам**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летней бывшей директора коммерческой организации, занимающейся подачей пара и тепловой энергии в городе Новокузнецке. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 и ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев и полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат).

По версии следствия, в период с марта 2019-го по июнь 2020 года обвиняемая не выполняла обязательства по оплате труда перед сотрудниками предприятия. В результате 111 работников не получали заработную плату и иные установленные законом выплаты в полном объеме свыше 2 месяцев. Перед ними образовалась задолженность на сумму более 4 млн рублей, они обратились в правоохранительные органы. В ходе предварительного следствия установлено, что руководитель имела реальную финансовую возможность производить выплаты в указанный период. Однако денежные средства расходовались на финансирование текущей деятельности предприятия, погашение обязательных платежей. Со следствием директор не сотрудничала, вину не признала. В настоящее время организация находится в стадии банкротства, задолженность перед работниками сохраняется. Следствием принимались все возможные меры к возмещению ущерба и выплаты заработной платы. Однако у обвиняемой отсутствует имущество, на которое возможно было наложить арест.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1535830>